



Сегодня уникальные изделия, которые изготовлены в Херенде, продаются во многих странах мира. Для знатоков фарфора эта марка отождествляется с высочайшим качеством и уровнем художественного исполнения.

На фабрике действует уникальная система подготовки кадров, так называемая, «мастер-художник», которая



была разработана еще в XVIII веке для классификации ремесленников. По этой системе, такое звание получают работники завода, закончившие при нём трехлетнее профессиональное училище и продолжительной творческой работой подтвердившие свой талант. Самые известные мастера-художники получают право расписываться на тех изделиях, которые были разрисованы ими. Такие мастера работают только с уникальными эксклюзивными изделиями, для декорирования которых требуются серьезные профессиональные знания и большой опыт.

На звание «мастер-гончар» тоже надо сдать трудный экзамен, к которому допускаются только те, кто проработал на фабрике уже не один год. Здесь, чтобы заслужить этот

Производство фарфоровой фабрики Herend - Фарфоровые заводы

Автор: Administrator
06.10.2010 13:52 -

титул, специалист должен подтвердить свои знания в теоретических и практических областях и техниках – ручной формовке, изготовлении изделий на гончарном круге, склеивании, ручной лепке, плетении и резке.